
①講義の内容についてはいかがでしたか？

●自由記述

・明るく楽しく学ぶことができました。

・楽しい講義で分かりやすかったです。

・もっとたくさん話しを聞きたいです。

②演習（実技）の内容についてはいかがでしたか？

●自由記述

・難しい内容でしたが分かりやすかったです。

・とても勉強になりました

・授業の合間に体操などを取り入れて頂いて勉強しやすかった。

・早速、職場で活用しています。

③講師の説明や技術指導はいかがでしたか？

●自由記述

・体験談を交えて話して頂いたので、想像しやすく分かりやすかった。

・講師の先生方の説明や指導はとても分かりやすかった。

・とても勉強になりました

・丁寧に教えて頂き分かりやすかったです。
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④スケジュール（曜日や時間帯等）はいかがでしたか？

●自由記述

・子供がいるので平日のほうが助かります。

・平日は仕事なので、土日で良かったです。

⑤教室の環境（備品や空調等）はいかがでしたか？

●自由記述

・設備はとてもキレイで良い環境でした。

・机が動くので横の人に何度か迷惑をかけてしまう

　ことがありました。

・午後から眠たくなるので、授業の前のストレッチ体操は

　効果的でした。

⑥受講料金はいかがでしたか？　　

●自由記述

なし

●その他、ご意見やご感想をお聞かせください

　・職場で行っていた介護を、基礎から学ぶことができたので、仕事に役立っています。

　・久々の勉強する機会でした。本当にハードな研修でした。

　・半年間は長いイメージでしたが、あっという間に修了して寂しい感じもします。

　・国家試験は、教えて頂いたことを思い出しながら、後悔のないよう頑張れたらと思います。

　・試験頑張ります。

　・いろいろとありがとうございました。
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